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LbEpwdnipe)niu

«lwjwunwuh  phghywywt  Ynywnipwh b uwynpnp  whwnwlwu  huunpnnns
hpduwnpwdh  (wunthbn'  <HYUMP)  Ghunwdbpnquywt  pwdhup  2022-2023
nunWwlwtu  wwpnd  hpwlwuwgptp £ «Ghunwlwu  ubdhtwp»  Gphunwuwnn
nwuwfunuubiph ypwwwwnpwuwnnwubph hbppwywu 2wppp, nph Gdwubph 2powtwyp
dowydty £ hwpdh wnubind twlb  2021-2022 nwwwpjw  Epwwwnpuundwt
dwutwyhgubph htin NUP-h Ynndhg wiuglwgywsd hwpgdwtu wpryniupubipp, upwig
Ynnihg wpwd wnwownyubpp:

SGhunwdbennulywu pwdhup Ybpwwwwnpwunnudubphu tbpgpwybp £ <dUUMNh-h
dhusl 45 nmwpbywt pyny 75 nwuwfunuh, nnhg 35-p dwutiwygb) £ unyt hwpgdwun:

wpgdwt bwyuwppwlyp

<HUUMP-h Npwyh wwwhndwu pwduh Ynndhg wugywgywsd hwpgdwu bwwwnwlyu
E wwpqb] nwuptpwgh wpryniuwydbunnyeniuu nu phdwubph - wpnhwlwunyeniup,
ytphwub| ypwwwwmpwuwnnwiutph nidtin b pny Ynndbpp, huswbu bwb gwpnibwluwpwn
wowygti| pnthnd hpwywuwgynn Yybipwwwuinpwuwndwu dpwgpbiph npwyh pwpbijwydwup:

Ubdhuwpubph dwutuwyhgubph b hwpgdwu dwutwyhgubph pybpp' pun pwuwfunuubph,
ubpyuwjwgywsd Gu wnyniwl 1-nwd:

Unynwuwly 1
Pwuwlunuubp
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Utdhtwptiph 75 7 13 6 9 8 4 5 14 9
dwutiwlipglipp phyp

Lwpgdwb dwubiwlhgubiph 35 5 9 4 4 6 2 2 4 1

phyn’

Unynwuwly 2
«Fhypwlwt ubdhtiwpy»-p nuupbpwguwyupubpu ni pEdwabkpp
1. Ttwyghp tuhpwpywu. Naygpnp, d. q. p., ypndtunp
«Uynpiph qupquigdwt hEnwaljuptbpp <uywuypwitinid»
2. Lnwhub Unbthwuyw. MNunidbwghpwlwt génd wpnnblipnp, 4. q. p., nngbty
«Hhpwlwt dipph qupqugdwt hhduwlwt dhigpnidubpp»
3. Uudbjw Lnihlywu. Upyuwppt uwbph b nwquuwdwpwlwl Spwagptiph gdny wpnnblyyinp
«Uhowqquytiugdwts Spypmdubpp <uywupwth hqhwlw Yniypnipugp
U uwynpiph wppwlw huuphippnupnid»

! Cwpgywsdubph phyp pwywlwuhu thnpp £ dwuuwyhgubph pUhg, nunh hwwuwnmhniejw fuunhp Yu:



. dpniuq Twqunyw. Fhypwhwdwlwpgnn pwdth nbhwdwp, dJ. g. n., ypndbunp
«PGntujwonipyut (nGunipyutl b wypwlpphyuyh Jwawjupdwlu
Shdmupubipp phqhluwlwts nwuphwpwlynyeyuwt b uynpypuyht
wunppwupnyayutl gnpdptipwgnidy»

. QGnhwp Unipwnyw. Npwlh wywhnddwl pudtp nbliwdwn
«Nwnigdwt b quwhwwdwy wpyniuwybn dEpnnubtp»

. dwphuyw WJwghdjwy. hpwywlwt wywhnddwl pwdth nblwdwn

«OpGuunpnipjwu gnpépupwgp << $hqhljulywt
Ynywnipwih b uynpnp ptwquyjwunnid»

Uonwn Quinhuywt. Fhywlwt pwpgpininup, d. g. n., wypndbunp
«Ghunwlwu hEnmwgnunnipyniuubtph wjwuwynpdw
U ppwlwiiwgdwtu nbjuuninghw»

. Glkuw Cwlnpjwu. $7S, depnnplyw b UDY wdphnth nwuwfunu, U. g. n., ypnpbunp
«Uynpunwhu ghnnipjuu qupgqugdw
dwiwuwlwlhg ninniejniutitpp»

. Wobw Mnnnujwu. $71S, dapnnplyugh b UDY wdphnup nwuwpunu, U. q. 2., nngbtg
«Uynpunwhtu punpnipjuwu hwdwlwpgh
dwdiwuwlwlyhg dninkgnidubpp»

Cwpgdwt wpyniupubiph punhwupwgywéd Ytpnidnyeyniu

<wpg 1. Nppwun’y ubdhuwp/hwunhwynwp wpnwpwgnpbg AEp wluywhpubpp:

Yéwuwunplybp 1
© © © © © © © © ©
Q‘?’ Q‘?’ o W S o Q\& 8 &
N > & & S & o & &
@Q‘@ & s é(,& A S o> o \}&9 o
g : 0 . N\
o~ o9 o A\ & A2 >
1-pninpnyhl swipnwpwgntig 2 3 4 5-(hndhl wpnwnwgntig

«GFhunwwt ubdhtwp» nwuptpwgwwnh punhwuntp wpnyniwybnnyenitup

hwpgywé nwuwfunuutiph 73%-h Ynnihg quwhwuinybi| b wnwybjwagnyu 5 dhwynp, 19%
Ynndhg' 4, huy 8%-h Ynndhg' 3: UWupwdwpwp quwhwwnwywu sh wpdwuwgpyb:



Cwpg 2. Nppwun’y Etp Jbpohtupu pnwunwynyeniup  hwdwwwwnwufuwund  Abp
Yuwphputipht:

FSwuwwiplylin 2

B 1-pninpnyht skp hwdwwwuwnwufuwund  ®2 =3 ®4 = 5-hndhtu hwdwwwwnwufuwund Ep

50%
60%

78%
100%

50%
40%

25%

<wng 3. Lpyuwywgywd ubdhuwp/hwunhwnwip ogunwlw’p kp Akq hwdwp:

Yéwuwuwpybp 3

100%

89%

= Ujn, 2wuwn ogwnwlwp Ep Ujn, npn2 swithny ogunwlwn kn = Ny, wjupwl E[ oqunwiwp sk

Ubdhuwpubpp pwip ogypwlwn Gu bnbp hwpgynnubph 75%-h, huYy npny swipnd
20%-h  hwdwp:  Cun  unwgws  nduubph’ wdbuwoguwlwp  (100%)
nwuwfununijniuutipp Ywpnwgb) tu . fluppwnuwup, W. 2wunpujwup b W Mnnnujwp:
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Cwpgynnubiph 5%-h hwdwp nwupupwgwowpp ogypwlwn sh Gnbi: 6. <wynpjwuh
Ywpnwgwsd nwupupwgh hwdwp hwpgynnubph quwhwwwywup Yhudty £ 50%" own
ogunwyuwn U 50%" wuogniwn:

<wng 4. Atnp pbptigh’p unp hdwninyeyniuubp ubdhuwp/hwunhwdwu pupwgpniy:

Yéwwuppyln 4
m Un, Uh pwlh, juwd phy = Wn, 2wn
.
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Grb U3N, www ubdhuwnph/hwunhwydwu wpnyntupnd unwgwéd ghunbijhpubipp Yud
hdwinyeyniuubipp Yhpwnbih® Bu Qbp gnpdniubinyejwu Jby

YSwwywnlylin 5.
EUn, 2w EUn, npn2 swithny BNy, pninpnydhu
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(gt ubdhuwpubph pupwgpnd hwpgwdubiph 41%-p &tnp L ptpb) pwipn, huy 51%-
n Jp pwup unp hdwnnpniu (nbu Ydwwwnybp 4), vwlwiu wn hdwnyeniuubpp
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hhduwywunwd npny swipnd Gu Yphpwnbih (63%) ytipghuubphu gnpdnwutinyejwu  Jby:
Utdpuwpp/hwunhwydwt wpryniupnd unwgwsd ghinbiihpubpp Ywd hdinnyeyniuubpp pwign
Uppwntih Gt Gppunwuwpn  nwuwfunububph  35%-h  gnpéniubinyewl  ninpunwd:

Cwwnlwwbu dtsé £ (100%) U. Quunhujwuh pupbpgwd nwuwfununieintuhg dknp
pipwsd ghuinbihpubtiph Yhpwnbijhnygnip:

<wng 5. Uwwnnigdwu depnnubpp wpryniuwydb'n Ehu:

Qowwwiplylp 6
) I I
O O N4
& & N
S W (\ \) Q\ N o
R ) & & o & &
,@‘QQ & oY o Q’b‘? «
[ & 9 . (o3 0»‘ (’ * &. Q’

E1-ng pninpnyhu ®2 =3 ®m4 = 5-wyn hnydhu

Utdpuwpubph dwwnigdwu dbpnnubpp pnyptt wpynibwyliyn GBu hwdwpbp gpbpt
pninp  Jwutwyhgubpp' 81%: Y. tuppwpnuwup, L. Unbgwiwup, U. Lnohlwup, U
Quwhuyjwuh, W Mnnnuywuph b S Unpwnywuh  ubdhtwpwydwpdwt  dbennubipp
wpryntuwybwnnieiniup - Gppunwuwpn nwuwfunuubph hwdwp  Juquibp £ 100%:
Twupupwgwownh dbapnnutph wpnyniwwybunnyesniup dJwutwYhgubph 16%-p quwhwipby
E4, huy 3% 3:

Cwpg 6. Atiq nnip Yw’y ubdhuwph wuglwgdwu dlwswihp:

Qéwuwupnplybp 7

W 1-ny pninpnyplu W2 3 E4 E5-wnwwn

75% 75%
100% 100% 100%
22%

10% 10%

90% 90%




Cwpg 7. vunpnud Gup bk ubdhuwph nidtin Ynndtpp (wnuwqt 3 ndtin Ynnd)

L. Fuppwnwl

o wpnhwlwb ptdw

o pwbwfunup gpuqbiy b huuwlgws funup

o ninpnh dwupb ppwiqbydwénipiut pupdp dwlwpnuwly

o wnlw putinhpbiph hwnpwhwpdwbut ninnywds futjwdhy puybph bwpiwtpnid

S. MTwqupyut

o wpnhwlwb ptdw
o thnpdwnnt Jwubiwgbip
*  ghywlwit thwuypwplbibp

L. Upbthwbywb

o wpnhwlwb ptdw

o htupbpwliphy nwuwfununipnil
o Wniph hwdwlwpqyws b htynwppppp Jdwipnignid
o dwdwbwlulhhg ppguytibph bbiplyuwywgnid

e hustigywés huwpgbiphti (nnybghti huypnw!ly wuwpwupuwbtin

U. Lniphlywt

o wpnhwlwl pbdw
*  hupbpwlyphd qnnyg

Q. Unipwinjwb

o wpnhwlwl pbdw

ninpuph dwubiwgbig

wuwpnq, hwulwbuwgh b gpwagbiy funup

huptpwlyiphy nwuwpununygyuwt Jupmd

wwpwuh hty wppuwpbyne hdipnygyniutibph npulinpmid, (nGnnud thnpdh thnfuwbwlynid
o oqipuwlwp U Yyphpwnth ynypbnh wwwhnynid

U. Quuphtywti

*  hupbpwlyiphy hwnnpnwlgnud juwpwbh hby
o wuhpwdtoyn ynyebiph wwwhnynid

6. <wlnpjuwti

o Wniph qwy phpwwbippmd, JupnsGih bpyuyugnid

d. Udwghdjwts

o hudnpdwghuyh dwipmgnid, hwpgbph huypwly wwgpwupawbbbn
o dwinstih (wpq bwpiwnwunysynitiibn)

U. Mnnnujwts

o dunpsbyh tp ptlyuyly, pndwitnwluihg Ep,
o htupbpwliphy putiwplynd



UGdhuwph nidtin Ynndtph punhwupwgywé wpryniupubpp?

Yéwwwinybn 8

UbdhUwnh nwdtin Ynndtpp

Ubdhuwnph Unrebph wywhnynod 22%
Uuhpwdtun wnbntywunynieywl thnpuwlgnid 45%
hunbpwyunhy nwuwhinuncp)ntu 78%

Uywnbtuhwlwl funup 56%

Upnhwywl rbdw 56%

Cwngynnubph dadwdwuuniygyniup' 78%-n, ubdhuwpubph nwdtin Ynnd £ nhunwpyt
nwuwfununienibubiph  huwnbpwywnhy dLwswihp: Pwuwfunutbph  wywnbGdhwlwu
funupt nL punpwd phdwubipp ndbn Ynnd Gu pulwyb; hwpgynnubiph 56%-h, huy
wuhpwdbon nbntywwnynipjwu hnfuwugnup' 45%-h hwdwp:

Cwng 8. luunpnuwd Gup bk ubdhuwph eny| Ynndbpp (wnudwqu 3 pny| Ynnd)

T. vhpwpjwb
ynnduwlp wbbdwbg dnupp ni Gip pwbwpununigiut dwdwtwl
o pontyuyhtr wndndly uwpwbnid
o dwdwbwlp phs tp, hts hbiplwbpny pwbwpunup Jpopt pudhtitipp bepluyuwgnbg wpwaq

. Nwquputi

o dpophtwly nbuwuwhhly,

o dwubwghippwlwl ulin hupnpdwghw (byuipph niubt ns hwapwdwpnsth)
L. Upbthwitywt

o hwpgnuywipwupuwbh Gupt punnnysnit

o dwubulihgibph thnpp pwiwly

o wnuwlphly wnwownynipnittibnh puguwluwynysnit
U. Lnphlywu

o uwlhwdwphy juwpwi

e gwdn htiypwpppnywdniynit

o Swbpwpbntywés ppnbuwuwhhly, ns pninp npnypubpht winpunwnpd
Q. Unipwnywiti

o dwdwbwlp unin kp, tyniep’ pup

e gnpdhg whppbnwl juwpwb,

e hwpgbiphtr wwipwupuwbby shuwpnnugnn uwnpwb
d. Ujwghdjut

o Ubhwpwlwt dnipigdwt pwgulwynieynil

Cwpgynnubtipnh 33 %-p utdhtwph pny| Ynnd uonwd  dwdwtwyh unnieiniup, huy 22%-
p'  ubplwubph pEny;  ubpgpwydwdnyeniup: Pwgh  npwuhg'  punhwupwgywd

23wy E U2ty np hwpgynnubiph Ynnuhg L2yt BU UGYhg wybih wwinwuhuiwlUlbnh nwppbpwlutn, winhuy
wwwnbwnny Uepluywgywd innynubbph hwupwagnwlwpp gbpwquugnud £ 100%-n:



wpryntuputipn npwbu ubdhuwpp enyp Ynnd hwpgynnubpp tonw Gu bwl nwupupwgh
funpp  dwutiwghypwluti  jpubGp (. Qwqumut), wbhunpwluwt  dnipbgdwt
pwgwluynypyniup (4. Ujwqghdjwt), Swupwpbnbujwdé pbuwuwhplyts nt  ns pninp
npnypubphtt wunpuwnupép (U Lnphlyw):

Utdhtuwph pnyp Ynndbkpp punhwupwgwé wpmyniupubpp®
Yéwwwippybn 9

= Ttwuplpwgwwnh rny Ynndtpp

feny UGpgpwydwonienit I 22%

dwdwlwyh unnipynit I 33%

Cwng 9. uunpnud Gup Uk wju Yuplnp ghnbhpubpp, npnup dtinp ptiptighp udhuwph
wnryntupntd

T. uppwmywl

o Upwgw ninpipuyhty inlinkluwgpdniypynis ne dp pwipp ghuplihptiip uwynpiph dwupl,
ghiypligligh ninpuph fulinppliiph wuwipGwntlbpp, hwuljwgw, b hus puyitp &b wyp ni
hGinlwpwn bwlb hwipwwbpnwhwt Ypenippwt dwlwpnwlyp puwpbudbine hwdwpn:

o Llupwly wwipybpwgnid uwynpynught hwdwlwpgh unnigdwdph U gnpénn uiwbpp
Ybpwpbinjw:

o futinhptbph wwipbwnwhbipplwbpuyhte huwbph ghyprwlignid

b. Nlwqupywt

o [Inny ipinblhwipynysynit funpp dwubiwghppwlwt ninpinhg, npnbip hwuywiyn wbgpp
Lipubt:

L. Upbhwtywt

o hdwguw, pb htuswbtu ghipnyeywtl dbe uwby tnwppbin ninnnysyniitiln:

o Uywgw uwynpippuyhti ghypnnyeywts dhowqquihti dnipignidubph b bbpyw quipnqgwgnidubpp
dwupb nbnGluwgnynysynit:

o Uwnpippuyhti ninniph wduwagnbph b wwppbpwwbtbnh guwbly uppugu:

U. Uniphlywt

o Stnblwguw' huswbu hwpipuyby dhowqquiphti Juipywtppwnpdwt gmigulubpnid, upwib)
dhowqquyhti nluwbinnliph tiphnupp npwlywy Yppenyeyuwdp:

o hdwgwtp dpowqquytiugdwt gnpdptipwgh quinqugdwt pppwtipp, dwlhwpnwlubpp,
«QS World University Ranking»-h wwhwbottipp, gniguwtpptubtinp, htiswbu twl
swhnpwgwp wy yuplwbpwynpnidtubnp:

o Udpnnowlwt wunplipwgnid uwqubgh dep/hbupphipnuph inbujwlwih U whgttihp
dwhwwwphh Japwpbinjwy:

o Uhowqquytiwugdwt dwuht pwdwpwp ghinbihpbbn upwgw wyhuwpwbipnidu wybih
hdynwbwynt hwdwp, hdwgw dh pwpp hwpglinh wwpwupawbtin ninpypughte pnithbph
dhowqquytiwgdwt dwuhb:

Q. Untpwnywi

*3wny E U2ty np hwpgynnubiph Ynnuhg L2yt BU UGYhg wybih wwinwuhuiwllbnh nwppbpwlutn, win huy
wwwnbwnny Uepluywgywd innynubbph hwupwagnwlwpp gbpwquugnud £ 100%-n:



Luwpwbh htyn hwnnpnwlgdwb hdippnigynittin uippuguw:
Stintlwgw nwuwldwindwb tunp dbpnnbtinh nt npwtig Yppwndwt subinh Jwupt:
wuljwguw, pG hus E bpwbwlnid nnipphlyuyht gwhwippnid:
hdwgw huupphipnuph bbpphti gnpdwnnyptiinh dwuhb:
Uynwguw by hwppwlubp, nnnbg nuunidbwuppnipyuwt wpnyniupnid uipnn GJ
qupqugbly hd nwuwdwbndwt dbpennubpp:
6. <wlynpjwt

o Jbnp plinligh punhwunip ipbuwlwi ghiplhpltin uwynpypuyhte ghipnipyut wpnh
qupqugdwl dhippniduiph Jwuhpb:

<wng 10. Ydwutwlygh’p wprynp htwnwqujnu pwuwfunuubph Ynndhg wuglwgynn wyg
ubidhuwpubiph

Yéwuwyupnplyln 10

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
75% 78%
25% 22%

N N N N N N N N N
N N Y N N W S & &

Q& & &\9 o) Q& S N & Q&

@‘Q (\,\9 \S‘\o ‘\)(\ 0(\\, ()_\9 ’)\\9 \)_bf? ~
o~ o9 v\) NS & S " > NS
Wn Jhwlpwlwy Rwyjwlwpwp wjn Swywlwpwn ny

Cwpgywdubph 95%-p dhwtpwiwl hmwagqwinud Ydwuuwygh pwuwfunutbph Ynndhg
wugyuwgynn wy| ubdhuwnubph, huy 5%-p' hwywbwpwnp Ydwuuwlgh npwug:

<wpg 11. h"uy pbdwjny ubdhuwpp Ygwuwuwihp dwutwygh) hbnwguynid

v Uhowqquwjht npwdwunphwiht  dpwapbipht hwjwwgpdwu  dbpnnutph L
wwhwueubiphu uyhpywd:

ElGYunpnuwihu nwnignw/pumntipuwyunpy dbpnnutip uwl «Pnyhug»-h phdwny:

v Uwynpuinh dwppbiphugh L dtubodbuph, uwynpuwihtu jpwgpnigjwu ne wniniphquh
yGpwpbipnn:

<HUUMP-h qupgugdwu hGnwulwpubph ybpwpbpw:

v Olhdwyhwlywu Yppnieiniu, Ojhdyphwlywu <wjwunwt pidwubiph 2powuwynid:

v Munuuwlwu gnpdpupwgh Yugqdwybtpwdwu unp dninbignwdubph ybpwpbipjw):

<

<\
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Syjwjutiph hhdwu dpw uwynpunwiht pwnupwlwunyejwu dowldwu dhowqgwhu
thnpéh:

LbUUMNP-h gnpéniubinyejwu wplnpnyeniup uwynpunh quipgqugdwu gnpdnid:

Uyuuwy b nbnwhwu dwpghlubphtu yGpwptpynn ubdhuwputp, win pynd twl

wnwlnhly nwupupwgutin:
Ywup Jwpbne hdnngeniuubpp, oppuwl' nwuwunnubph nwnpniginiup gpwybine,

dwdwuwyh dhown pwotund nwuh pupwgpnwd W wyju:

<wng 12. unphnipn Yuw'p wy| nwuwfunuubph/hwgnpnubph dwutiwlygl) udwuophuwly

ubdhuwpubiph:
Yéwwwippybn 11
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
50%
50%
N N N N N N N N N

Q\& Q\& \)\\9 \%& o}?} \»\& Q\& 6\‘9 o\&

s J o N S & ¢ & S
@‘Q@ o o & & \SQVQ ~ » ¥ &
Wn Jhwlpwlwy Swjwlwpwp wjn Rwywlwpwn ny

«Ghunwywt ubdhuwp» funpwgpny nwuptupwgwownh dwutwyhgubinh 94%-p ok

E, np dphwipwbwl tunphnipn Yuuw wy] nwuwfunutubph/hwgnpnutiph dwutiwygh
udwuophuwly ubdhuwpubph: <wpgynnubph 6%-p upbp L, np  udwuophuwly
ubidhtwpubphtu dwutwygniejwu funphnipn hwywbwpwp Yunw:

Cwpg 13. luunpnud Gup pennut) Abp deluwpwunienuubpt Nt wnwowpyniejniuubpp'
udwu ubdhtwpubpp wybih wprynibwybivn nwpdubnt yapwpbppu

v

(\

Ygwulwuwjh wbutb] wybh hGwnwppppwéd uwpwu U wydbh hwbwfu
dwutwyghb| tdwuwwnhwy wpnhwlywu puuwpynwdubppu:

Ujniep Ywnd vmwppbpwyny Ywpbih £ bwuwwbu ninupytp dwuuwyhgubphu:
fuunpnd BJ wybh fupun Jepwhuyb) uwpwup® ubpu sennubing npwgnnubphu
nL nnipu hwubiiny nwupupwgp fuwugwnnnubphu:

Ywpénwd  &J' buuwnhwnnunp  nwuwfunuubpp wwpwnwnhp Yepwnd  whunp
dwutwlygbu udwu hwunhwnuwubph, pwuh np hpGup hhduwlwunwd nbnwy stu
nwuwywundwu dbpnnutiph dwuhtu, huy quwhwwnnuiu hpwlwuwgunwd Gu hhu
dbpnnutipny, husp sh bwywuwnnd nunduwnnnh wnwepurwghu nL qunpgqugdwup:
Niubuw| dwdwuwy putwpynudubiph hwdwp /10-15 pnwby/:
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Ldwuwwhw ubdhuwpubpp dhown £ wpnynibwybinn Gu, wuhpwdtion b juwpwup
dtidwgubi|, wkwnp sk tnwphpwjht uwhdwuwthwynid nub:

Uwutwlygbu pninp Gphunwuwpn nwuwfunuubipp:

funpp dwulwghunwwt nwupupwgutph hwdwp uwhdwub] hwdGdwwnwpwn
Ywpt dwdwuwlwhwwunywsd:

Ywpbih £ wbnnu pwdwub] gnpduwlwu wnwownpwupubip, npwup puuwpyb,
onynudubipn wnweowpyt| dwuuwyhgubphu:

GRrUYUsSnhfia3NhLLeN

uwjwé  wju  hwugwdwupht, np  <DHUUNP-nid  2022-2023  nwwnwpyw
Ywqiwybpwywd ghrnwlwu ubdhuwputiph dwutwyhgubiphg pskipt Gu dwutwygb| wyu
hwpgdwup (punhwunyp wndwdp' 9 nwupupwght Jwutwlygws 74 nwuwfunuhg' 35-p),
wjuniwdbuwjuhy, unwgywsd ngjwiutipp npnawyh Ggpwlwgnyeniuutiph hpdp Gu twihu:
Wuwbu'

1.

Ywqdwybpwywd nwuptpwgwrwpp dhohund wpnwpuwgnb) b dwutwyhgubiph
Ybuhg wybihp' 73%-p  wluYwihpubpp, ubdhuwpubph  pndwunwyneniup
hwdwwwwwufuwub| £ 63% hwpgynnubph Ywpppubiphu, b hwpgynnubiph 75%-h
hwdwp ubdhuwpubpp 2wwn oqunwiwp Gu Gnby:

TtwupUpwgwwnp dwutwyhgubiph 49%-hu huwpwynpnyeinwu £ gk dbnp pbpt
ghwbijhpubin, hdwnnigniutbp, npnup, pun hwpgynnutiph 63%-h, npny swihny
Yhpwntih Gu hptiug gnpdniutinypjwt Jby:

. 75% hwpgynnutip ubdhuwph wuglwgdwu duwswihh YGpwpbipjw] hwjwnub) Gu

hpGug gnhnwwynieyniup, huy upwug 81%-np wprynibwydbin £ hwdwpb)
utidhtwpubiph dwwnnigdwtu dbpnnubpp:

Cwpgywdubph 95%-p Jdhwuowuwly hGnwqund Ydwutwygh pwuwfunuubiph
Ynndhg wuglwgynn wyj| ubdhuwpubph, huy 94%-p dhwupwuwy funphnipn Yuw
w)| nwuwfunuutiph/hwjgnpnubiph dwutwygb npwug:

Pnthh  Gppwwuwpn  nwuwfunuubpp  hGunwppppywd Gu udwuophuwy
nwuwfununieyniuupny L gwuynyentt G hwywnub, np wju  Glwswihp
ownniuwywlwu (hup' hbunwquinw pugpyting wy; pEdwubp W ubdhuwpwdwnubn
lu:

. Ttwuwlunuubipp  ubdphuwpubph ndbin Ynnd Gu Ughp  hunbpwlyunhynie)niup,

pwuwfunuubph wywnbdhwywu funupp W upwug Ynndhg punpjwsd pbdwubpph
wnpnhwywunieyniup, ubdhuwph  wpryniupnd - wuhpwdtipn - nbnGlwwnyniejw

thnfuwugnudp, pwuwfunuubiph Ynndhg ujnetiph hwonpnhy wwwhnynwdp, huy pny|
ynnd'  dwdwuwyh unnigyniup,  ubpywubph  eny;  ubpgpwydwdnieiniup,
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Gphunwuwpn nwuwfunuubiph pwgwlwnyeyniup, funpp dwulwghwnwwunieniup
U wuhwwnwywu dninbgdwu pwgwlwynie)niup:

unuuryuer

Cwyyh wnubin «Ghunwywu ubdhtwp» funpwgpny nwuwfununyejniuutiph 2wnph
yGpwpbnw| Gphuvwuwpn nwuwfunuttph  gnhniwynipjwt  pwpdp  wuwmhbwup L
swuwnbubiny pny; ubpgpwyywénieiniup, hwply Gup hwdwpnd 2tiounwnnpb] hGunlyw
wnwownyubipp:

1. SGhunwdbpnnuywu pwdund  hwjwpwgpt]  nwuwlunuubiph Ynnuhg
nwuwfununipntuubph gwulwh pGdwubph gwuy, L hwonpnhy ubdhuwpubipu
hpwlwuwgub| phpwfuwihtu fudpbpnud:

2. “twuwfununenubbpp wywuwynpt] nwuwfpunuutph hwdwp hwpdwp dwdbph,
wwhbi| nbqudtuwnp, hwnlwgub] dwdwuwlwhwwndwd hwnpg nt ywunwuluwuh
hwdwp:

3. luwpwynpnipjuu  nbwypnd  wbuwgpl] nwuwfunungniup' wju wngwg
wmwppbpwynd  hwuwubh  nwpdubnd  wt  nwuwfunuubpht,  npnup
gpwnywonypjwu ywwnbwnny st juwpnnuunwd niuyunpb:

4. Ttwuwfununjwt  Ybponwd  wnpwdwnpb]  dwutwyhgubpht  inGuwuwhhlu  nu
ujnipbinp:

13



